

Procès-verbal

Réunion du Conseil exécutif de l'ASSÉ Le 29 octobre 2008 au bureau de l'ASSÉ

Présences :

nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré, permanente

nom retiré nom retiré

0.0 Ouverture à 18h46

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1.0 Procédures

1.1 Praesidium

1.1.1 *nom retiré nom retiré* à l'animation et *nom retiré nom retiré* au secrétariat.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.2.1 L'adoption de l'ordre du jour suivant :

0. Ouverture
1. Procédures
 1. Praesidium
 2. Lecture et adoption de l'ordre du jour
 3. Lecture et adoption du procès-verbal
2. Instances
 1. Congrès
 2. Conseil de Coordination
 3. Camp de formation
3. Affaires courantes et suivi des mandats
4. Plan d'action
 1. Manifeste et pétition
 2. 19 novembre
 3. Autres
5. Matériel d'information
6. Communications
7. Interne
 1. Associations
 2. Comités et Conseils
8. Externe
 1. Associations
 2. Autres
9. Permanence
10. Calendrier

11. Levée

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal

1.3.1 L'adoption du procès-verbal du 21 octobre 2008.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.0 Instances

2.1 Congrès

2.1.1 Une plénière de retour sur le congrès structuré comme suit :

- La logistique
- Le point femme
- Le manifeste
- Les mandats

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.1.2 Qu'après la production finale de la revue, que la priorité de travail de *nom retiré* soit de fournir une analyse sur le rapport de l'IGOPP dans une perspective d'avoir un article dans l'Ultimatum de la rentrée sur le projet de loi s'il est sorti ou le rapport.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.1.3 Que le Conseil exécutif prenne en considération les recommandations suivantes en vue du prochain Congrès:

- Il faut avertir le praesidium de bien décrire sa démarche au micro (proposé et appuyé);

- Améliorer l'aide procédure;

- Expliquer aux assos membres qu'est-ce qu'un bon ou une bonne délégué-e au début du cahier de Congrès;

- Que le caucus femme ait lieu sur un point plan d'action et le CE trouve une féministe cool radicale pour animer le caucus pour qu'il finisse à l'heure;

- Toujours préparer le point élections;

- Connaître davantage le code de procédure pour se préparer à toute éventualité.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.1.4 Que *nom retiré nom retiré* travaille à un avis de motion sur la procédure d'élection.

Proposée par *nom retiré*

appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.1.5 Que le prochain camp de formation soit à St-*nom retiré* et que le Congrès soit à l'UL. Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.2 Conseil de Coordination

2.2.1 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination que l'organisation et le suivi des journées de dénonciation des entreprises privées sur les campus des 23 au 27 février 2009 soient pris en charge par le Comité à la mobilisation.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.2.2 Que la délégation de l'exécutif au Conseil de Coordination soit : *nom retiré nom retiré, nom retiré nom retiré et nom retiré nom retiré*

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.2.3 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination une plénière de 20 minutes sur le rôle du Comité de mobilisation et les attentes des nouveaux élus dans le but d'établir un plan d'action et une liste de priorités pour le Comité.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.2.4 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination que le Comité aux luttes sociales travaille à une liste d'envoi super méga du plus de groupes externes possible pour qu'on puisse leur envoyer nos principales activités et le manifeste.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.2.5 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination que le prochain Ultimatum ait au moins les articles suivants: suivi Rassemblement pancanadien jeune féministes, les autochtones (jeux Olympiques hiver), page sur situation locale sur la répression sur les campus, le rapport de l'IGOP ou le projet de loi va être sorti, édito CE (état de la campagne), publicité sur les journées de boycott et leur organisation et actions sur 27 février.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.2.6 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination une plénière de retour sur le Congrès structurée comme suit :

- La logistique
- Le point femme
- Le manifeste

- Les mandats

Proposée par *nom retiré*
Appuyée *nom retiré nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.2.7 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination dans le point manifeste que le Comité aux luttes sociales aille chercher des appuis des groupes commentaires.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.2.8 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination que le Comité à la mobilisation travaille activement à rendre la manif'action du 19 novembre populeuse et dynamique et qu'il soit le bras droit de John Lajoie.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.2.9 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination que le Comité de formation contacte une prof de la Chaire d'études féministes pour faire un atelier femme au camp de formation.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.2.10 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination d'ajouter au camp de formation un atelier cinéma le samedi soir suivi d'une plénière.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.2.11 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination une plénière de 10 minutes sur les formations à la carte.

Proposée *nom retiré**nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.2.12 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination que le Comité à la mobilisation travaille à la campagne d'affiliation à l'AGEFLESH.

Proposée *nom retiré**nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.2.13 Que le Conseil exécutif propose au Conseil de Coordination dans le point Varia que l'on fasse une plénière de 10 minutes sur les moyens de télécommunication.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.3 Camp de formation

3.0 Affaires courantes et suivi des mandats

3.1 Que *nom retiré nom retiré* soit retirée du forum interne.

Proposée *nom retiré**nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.2 D'enlever *nom retiré nom retiré* de Communauto s'il ne nous a pas payé d'ici une semaine.

Proposée *nom retiré**nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

3.2.1 D'ici le prochain CE.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Vote:

Pour 3: Contre: 1 Abstention: 0

Adoptée à majorité

Vote sur la principale telle qu'amendée:

Pour: 3 Contre: 0 Abstention: 1

Adoptée à majorité

3.2.2 Que *nom retiré nom retiré* contacte Jérôme *nom retiré* pour lui parler du fait qu'on va acheter un routeur sans fil pour seulement la connexion Internet;

Que *nom retiré nom retiré* fasse état de sa discussion avec *nom retiré* sur le forum Interne;

Qu'après discussion avec Jérôme qu'il achète un routeur selon nos besoins pour un maximum de 70 \$.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.0 Plan d'action

4.1 Manifeste et pétition

4.1.1 Que Éloi bureau, fasse une tournée d'appel pour insister les associations à recueillir des appuis des groupes locaux,

Que *nom retiré nom retiré* travaille à recueillir les appuis du monde syndical et des associations étudiantes non membres;

Que *nom retiré M* fasse des appels pour obtenir des appuis des autres groupes;

Que *nom retiré nom retiré nom retiré* recueille des appuis du monde communautaire;

Que *nom retiré nom retiré* appelle les médecins contre le privé et l'AFPC.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.1.2 Que les priorités pour la conférence de presse soient: AGEFLESH ou Vieux-Montréal, La coalition contre la précarité ou les médecins contre le privé et la FAE ou la FAC.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.2 Action

4.2.1 Manif du 19 novembre : Que *nom retiré nom retiré* fasse l'inventaire de notre trousse de premiers soins et regardent ce que nous avons besoin pour la manif action et la manif nationale, qu'elle prépare des trousse de premiers soins (15 trousse).

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.3 Autres

5.0 Matériel d'information

5.1 Que l'on envoie l'affiche du manifeste à Serilitho demain matin : Affiches : 419\$ pour minimum 600 affiches du manifeste!

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.2 Que *nom retiré* et Alix refont la brochure du nouveau code de procédure.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.0 Communications

7.0 Interne

7.1 Associations

7.1.1 Que les priorités de travail d'Éloi *nom retiré* soient jusqu'à nouvel ordre :

AECM : Travailler à trouver de la relève

AGECD : Travailler à organiser la formation de la campagne et une délégation de l'AECS pour valoriser le travail sur le terrain

REECJL : Travailler à réorganiser l'association notamment pour modifier la charte en vue de rendre l'association plus combative

AGES : Appuie à leur lutte locale

AGEECLG : Travailler à organiser la formation sur la campagne au local et organiser une délégation de la Sogéecom pour mobber pour la manifestation du 19 novembre.

AGEBdeB : Travailler à maintenir l'affiliation notamment par un appui lors de la prochaine assemblée générale du 5 novembre

AECSL : Travailler à organiser une tournée de mobilisation pour favoriser la participation à la manifestation.

UQAM : Travailler à organiser de la mobilisation massive pour favoriser qu'il y ait du monde à la manifestation.

UdeM: tractage un ou deux matins sur le campus avec les assos avec tract manif et revue.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.1.2 Que les priorités d'Éloi pour la formation sur la campagne soient l'AGEECLG, l'AGECD et l'UQAM.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.2 Comités et Conseils

7.2.1 Que *nom retiré* fasse le suivi de la recherche sur l'AFE avec *nom retiré* *nom retiré*. De

ne pas oublier de parler des décisions prises sur l'AFE au Congrès et de revenir en réunion sur ce plan et trouver des gens pour participer à cette recherche avec lui.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Note : Ses comités sont sous la responsabilité des personnes suivantes :

Comité formation: *nom retiré*

Comité à la mobilisation: *nom retiré*

Comité journal: *nom retiré nom retiré*

Comité aux luttes sociales: *nom retiré nom retiré*

8.0 Externe

8.1 Associations

8.1 Que *nom retiré nom retiré* organise une rencontre le plus tôt possible en vue d'organiser la rencontre pour établir un plan externe. Qu'une partie de la rencontre porte sur une stratégie pour que les associations non membres signent le manifeste.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

8.2 Que *nom retiré nom retiré* contacte l'AGECVM pour appuyer l'organisation de la journée de commémoration de la nuit de la matraque et *nom retiré* mette l'action sur le site tout de suite et dès qu'on a des détails l'ajouter au site.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3. Que les priorités externes soient :

- Campagne AGEFLESH
- Action de soutien au Vieux-Montréal + manifAction
- Présence à l'UQO
- Présence dans la région de Québec
- Discussions soutenues avec les gens de LaPoc
- Organiser un jour une tournée au Lac-St-*nom retiré* (quand on va avoir la revue)
- MoMo manif
- Formation 3-Rivières

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

8.2 Autres

8.2 Que *nom retiré nom retiré* en collaboration avec le comité aux luttes sociales organise une rencontre, suite à la conférence de presse, avec différents groupes en vue d'organiser la manifestation du 26 mars.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

9.0 Permanence

9.1 Que les tâches de *nom retiré* soient :

Demain : envoi de l'affiche du manifeste à l'imprimeur

Lundi : pm, envoi de la revue à l'imprimeur avec *nom retiré*

- Jeudi prochain (6 novembre) et lorsque temps libre: Écrire texte pour que les syndicats et groupes appuient notre manifeste (appeler *nom retiré* avant) et jeudi appeler des syndicats pour avoir appuis (sauf médecins pour un régime public)

Autres tâches :

- Post-tâches, pv, calendrier

- Mettre à jour le site Internet avec les décisions du Congrès (ce n'est plus journées de boycott)

- Mettre pv sur le site et l'envoyer à nos listes

- Mettre la Charte du CRAM sur le site Internet et leur prochaine rencontre

- Retour Congrès: rappeler AEMSP et AFESH
- Envoyer à la soie nos recettes pour nos journées de boycott
- Faire comptabilité Congrès et fin de mois (mise à jour et Faire un chèque de 500\$ à l'IRIS et à l'AEMSS de 1000\$)

 Lors de l'envoi de la revue, envoyer demande d'appui au manifeste

- D'ajouter le monde de Trois-Rivières du GASPE sur asse-support lorsque le ménage sera fait (J'ai pas leur mail...)

- Retravailler liste d'envoi médias sur Internet en remettant en même temps les listes de contacts médias à jour et plus clair (il paraît que *nom retiré-nom retiré* va le faire, donc je vais l'appeler et voir avec elle)

- Lorsqu'une organisation endosse, sur le site Internet, le manifeste que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré* quand il n'a pas le temps appellent les organisations signataires pour les remercier de leur appui et vérifier par le fait même la véracité du dit appui.

- Mettre manifeste jeunes féministes sur le site + aux membres (la semaine prochaine + l'ASSÉ a appuyé)

- Congrès UL, camp de formation St-Lo les contacter au pc (Mais s'assurer d'avoir parlé avec le Comité formation)

- Appeler pour savoir combien ça voute 15 000 revues au lieu de 12 000\$ et faire un sondage pour savoir opinions des gens et états de nos finances.

- Rappeler pour cartouche d'encre Canon

- Appeler JF pour assurer une permanence au bureau de l'ASSÉ le mercredi et déménagement!

- Mettre affiche manifeste en ligne

- Mettre open office 3 sur notre ordi

- Rangement du bureau

- Refaire toutes les brochures à cause que c'est une mauvaise adresse, les mettre en ligne - Corriger erreurs sur le feuillet sur les parents étudiants... Il y a deux fois la même stats

- Modifier les fautes Code procédures et statuts et règlements sur Internet (? et fichiers originaux)

- Refaire feuillet statuts et règlements

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

10.0 Calendrier

D'adopter le calendrier suivant:

Jeudi 30 octobre :

nom retiré : Cours AM et Travail PM, libre de [12h30 à 14h45]

Formation Matane : Éloï

AG AFESH : *nom retiré, nom retiré*

nom retiré : Réunion 12h à 13h +travail 14h15 à 17h et de 18h à 19h

nom retiré : cours am

Vendredi 31 octobre :

Visite Courchesne à Lionel Groulx : *nom retiré* et *nom retiré* (tract manif, les appeler avant et voir lift Stéphane, être revenu à MTL pour 18h)

nom retiré : dentiste

Lundi 3 novembre :

nom retiré : Travail [7h à 15h], Réunion avec Tadamon! [15h], réunion à 18h

nom retiré : réunion de travail 12h30

nom retiré : cours

nom retiré : cours

Mardi 4 novembre :

AG AGECD : ?

Mandats de grève UQO : *nom retiré, nom retiré-nom retiré, nom retiré*

AG de l'AESS-UL : *nom retiré*

nom retiré : Cours PM

nom retiré : 14h15 job

Mercredi 5 novembre :

UQO : *nom retiré, nom retiré-nom retiré, nom retiré*

AG BdeB : *nom retiré* (aider un peu avant pour mob)

Formation TADAMON à AGES : *nom retiré-nom retiré*

Conseil de Coordination : *nom retiré, nom retiré* et *nom retiré*

nom retiré : cours am et travail à 14h15

nom retiré : Journée à l'AGEFLESH

Jeudi 6 novembre :

nom retiré : cours AM, travail [15h à 23h]

nom retiré : travail 14h15

nom retiré : Cours

nom retiré : cours am

Vendredi 7 novembre :

nom retiré : bureau sûrement

Samedi 8 novembre :

3-Rivières Formation : *nom retiré* et quelqu'un de la soqe?

Lundi 10 novembre :

Début de la campagne de l'AFEFLESH

nom retiré : travail [7h à 15h]

nom retiré : cours am + travail 14h15

Mardi 11 novembre :

nom retiré : cours

TC AGECD : kiosque sur l'heure du dîner: *nom retiré* et *nom retiré-nom retiré* ou une personne comité mob?

Réunion d'exec à 18h! : Tout le monde

nom retiré : Cours PM

nom retiré : travail 14h15

nom retiré et *nom retiré*: AGEFLESH am

Départ pour le CE à Sherbrooke à 16h45 (bureau): *nom retiré*, après *nom retiré* et *nom retiré*

Retour pour le lendemain: *nom retiré*, *nom retiré nom retiré*?

Mercredi 12 novembre :

CRAM au bureau : *nom retiré* (à confirmer?)

Formation Tadamon! à l'UQAM :

nom retiré : cours am + 14h15

nom retiré : AGEFLESH

Trouver une personne pour la permanence au bureau: *nom retiré* congé de maladie militant!

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

11.0 La levée à 00h18pm

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Tâches

nom retiré

- Suivi questionnaire AFE avec *nom retiré* et *nom retiré* (les rappeler pour retour décisions Congrès)

- Retravailler sur la brochure sur la sous-traitance

- Recherche aidantes naturelles : révision critique, correction de la recherche de *nom retiré* Plasse et qu'elle fasse le suivi avec celle-ci

- Regarder les possibilités d'une réunion pédago d'asso au nationale

- Travailler sur un avis de motion pour que toutes et tout le CA soient délégué dans les Congrès (pour un autre Congrès)

- Revue (**en cours**)

- Faire l'inventaire de notre trousse de premier soins et regarder ce que nous avons besoin pour la manif action et la manif nationale, préparer des trousse de premiers soins (15 trousse)

- Que *nom retiré* et Alix refasse la brochure du nouveau code de procédures.

- Faire le suivi de la recherche sur l'AFE avec *nom retiré nom retiré*. De ne pas oublier de parler des décisions prises sur l'AFE au Congrès et de revenir en réunion sur ce plan et trouver des gens pour participer à cette recherche avec lui

nom retiré

- Appeler Lionel pour dire qu'on va y aller une journée vendredi

- Trouver quelqu'un pour Drummond

- Suivi pour l'organisation de la manif-action (Rédiger un communiqué pour l'action du 19 novembre qui sera envoyé à tous les médias, assos étudiantes et listes que nous avons pour le moment, trouver personnes pour discours!!)

- Voir avec *nom retiré* pour les problèmes entourant l'envoi de pièce jointe

- Appeler le Cégep de Drummond pour avoir des précisions sur l'article "solicitation"

- Parler à *nom retiré* pour voir s'il veut travailler à l'organisation logistique (qui seront les groupes invités, quelle date?, qui parle quand?) de la conférence de presse sur le manifeste., ...

- Parler à *nom retiré*: demander pour (10 novembre, 5 novembre (st-jérôme) et 12 novembre UQAM) Demander à MAF aussi! Parler à Hub de la journée de réflexion sur le financement de l'éducation et lui demander d'en parler avec la FTQ? 11 novembre réunion pour la semaine

contre l'AI.

- Tournée d'appel pour manif!
- Appeler président du Congrès pour retour et remerciement
- Suivi des journées d'action contre le privé
- Contacter la coalition contre la précarité pour savoir s'ils ont le matos d'info pour l'action et le donner à *nom retiré* qd on a la version finale pour envoi aux membres et le mettre sur le site
- Contacter Lionel pour solidarité assé-autochtones
- Faire un avis de motion pour les élections
- Trouver présidium CoCo
- Faire l'affiche comité femmes locaux
- Appeler les nouveaux élus pour mettre forum interne et asse-support (donner les adresses à *nom retiré*)
- Demander les horaires des gens au CoCo
- Aider à trouver des gens pour travailler avec *nom retiré* pour la recherche sur l'AFE

nom retiré

(Va lire tes priorités de travail dans le pv :P)

- Rencontre exec-exec formation ASSÉ-HUM ([attente d'une réponse du RÉÉSUM, AHÉUM veulnt avant mi-novembre](#))
- Tournée d'appel interne (parler financement et conférence écosociété (rappel du mandat de Congrès), inciter asso à faire atelier femmes, inciter les assos à aller chercher appuis locaux pour le manifeste)
- Trouver des endroits pour les autres instances de l'année ([vais entamer démarches avec AECSL pour Congrès hiver et en parler avec AÉÉA-UL pour Congrès annuel... camp de formation à BdeB si pas désaf, attente](#))

nom retiré

- Faire le suivi des comptes en souffrance ASSÉ +demander nos cotisation
- Faire un résumé incluant des citations du manifeste entête style "ASSÉ" incluant revendication style télégraphique
- Contacter le comité aux luttes sociales pour qu'il rédige un texte de présentation du manifeste et une invitation à le signer pour l'envoyer aux différents groupes lors de la recherche d'appui (parle à *nom retiré*, car je ne savais pas qui allait le faire et lorsque j'ai parlé à *nom retiré*, je lui ai suggéré de faire cela, vu qu'il doit chercher des appuis, donc ça serait nul que deux personnes fassent la même chose)
- Aller chez Justine pour aller chercher ce qu'il nous reste chez elle: et voir si tout est beau avec elle!
- Contacter Jérôme *nom retiré* pour lui parler du fait qu'on va acheter un routeur sans fil pour seulement la connexion Internet; faire état de cette discussion sur le forum Interne; après discussion avec Jérôme acheter un routeur selon nos besoins pour un maximum de 70\$.

nom retiré

(voir priorités externe dans le pv)

- Recueillir les appuis du monde syndicale (plus éducation et médecins contre le privé et l'AFPC) et des associations étudiantes non-membres;
- Considérant la non-échéance du contrat du cellulaire (514) 883-9221;
- Que *nom retiré* contacte TELUS afin de réduire le plus possible le forfait cellulaire du (514) 883-9221 après le Congrès.
- Regarder pour la formation à 3-Riv's
- Calendrier AGEFLESH
- Appeler l'IRIS pour savoir si on est membre et faire le suivi avec l'IRIS
- Annoncer élections intérimaires pour le CoCo si des gens veulent se présenter
- Tract desaf UQO
- Organiser une rencontre le plus tôt possible en vue d'organiser la rencontre pour établir un plan externe. Qu'une partie de la rencontre porte sur une stratégie pour que les associations non-membres signent le manifeste.
- Contacter l'AGECVM pour appuyer l'organisation de la journée de commémoration de la nuit de la matraque et *nom retiré* mette l'action sur le site tout de suite et dès qu'on a des détails l'ajouter au site.
- Organiser en collaboration avec le comité aux luttes sociales suite à la conférence de presse, une réunion avec différents groupes en vue d'organiser la manifestation du 26 mars.

nom retiré: (voir propo dans permanence)